

低门槛投入、5年统一管理，嘉领国际成为市场案例——

# 在上海，30万元能做什么？

## 调查

### 年薪一样，为何有“穷爸爸”与“富爸爸”之分

35岁左右，有一份不错的职业，较有盈余的薪水，或许还有个刚出生的孩子，这样背景的人有很多，他们是时下社会的中流砥柱，对未来有着很多的想法，对如何实现自我价值有着各种各样的计划，对家庭也有着很强的责任意识，过有品质的生活是他们为之奋斗的动力。

当然，不是所有的人都能实现他们

的愿望，在同样环境、同样年薪的情况下，有的人实现了财务自由，开始有了主动把控生活的能力；有的人为自己开拓了新的视野，走上了品质生活转换的道路；还有一些人依然日复一日的维持现状。说这些并不意味着谁对或谁错，我们说的只是一种现实，只是想借此探讨一下，不同的思考、不同的选择所带来的不同机遇，进而所实现的自我增值。

## 现状

### 预算一样，投资选择却多样，令人眼花缭乱

大部分人在工作几年之后都会存有闲散资金，并且现今人们普遍都具有理财意识，希望通过一些投资能够使自己获得更多的增值，从而贴补甚至改善现有的生活状态。因而如今社会上各式各样的投资信息喷涌而出，各类机构打出的理财产品令人眼花缭乱，投资者们感到茫然，究竟该如何进行投资？投资什么产品才是最合适自己的？投资有风险，如何才能减少风险？

整体经济趋势的良好发展带来了机遇，房地产作为国民支柱型产业，成为了全民资金相当部分的流动对象，在众多投资选项中，置业投资一直被作为热门的投资选择。纵观当下楼市，虽然时下政策面对住宅市场产生了一定的影响，但是却促使商业地产投资“春天”的到来，商机频现，其所展现的价值潜力被置业者们所看好，而那些具有稳定特质的“轻量级”产品更是受到了瞩目。

## 疑问

### “轻量级”置业，如何选择合适的产品？

在“轻量级”置业中，小户型酒店式公寓可以说是非常不错的产物，几乎适合大部分类型的置业者，最主要的是门槛低，投

资成本不高，无需支付较高的费用即可拥有，因而只要是市场出现此类产品，经常会出现被一抢而空的局面，市场反响度高。

如何判断产品是否合适，除了价格之外大致有以下几点：

- 地理位置的优越度，是否具备可持续发展潜力
- 内部装修是否符合现实需求
- 项目周边配套的成熟度
- 管理团队是否具有优秀的经营理念和品牌效益
- 整体经济的发展态势

## 解读

### “轻置业”绿地嘉领国际

现房小户型，10万元签约  
低总价低门槛，轻松分期付款

绿地嘉领国际可以说是诠释“轻置业”优秀产品的代名词，其现加推的精装现房小户型，总价低，10万元即可签约，而且可以分期付款，轻松投资无压力。

据了解，绿地嘉领国际之前的推市就受到了市场关注，赢得了很好的销量和口碑，许多业主认为，这里总价低位置确实不错，而且房子是精装的很省力，拎包就能入住，自住或投资都方便。现在项目自有商业也已开始营运，且部分酒店式公寓已有入住，整体发展趋势较好，相信以后的商务居住氛围会更加浓厚和成熟。

成熟核心 CBD,5 年统一管理  
近邻万豪酒店，稳定系数高

绿地嘉领国际位于嘉定核心成熟 CBD，邻近上海国际汽车城，嘉定工业区，区域内拥有上海大众、沃尔沃中国总部等全球知名企业，商业氛围已然成型。项目周边配套成熟，紧邻国美电器、永乐电器、东方商厦、乐购等大型商业设施，邻街大型购物广场已在规划中，国际知名万豪酒店“对面而坐”，提升区域商务价值。

绿地嘉领国际由世界 500 强绿地集团全力打造，5 年统一管理，核心 CBD 价值带来稳定的发展前景。有业内专家曾分析，该项目位置优越，除了与绿地先期开发的嘉创国际比肩而立，形成嘉定罕有的双子楼高端商业综合体，更能借势万豪酒店效应，投资嘉领国际确实是一个不错的选择。

#### 绿地嘉领国际五大优势分析

1. 小户型，低总价，准现房
2. 产品多功能，投资、自用皆可
3. 5 年统一管理，业主负担少
4. 地处嘉定繁华核心，近邻万豪酒店，客流大
5. 整体形势好，市场需求大，具弹性发展空间

#### >>楼市热点

嘉定价值早已被人们所熟知，众多知名开发商纷纷在嘉定拿地，尤其是轨交 11 号线的贯通，更是成为了嘉定楼市的“保温剂”，因此无论是老城或是新城，大板块内的小板块统统都成了上海人关注的对象。

住宅项目如此，商业项目也不例外，特别是眼下对商投产品更是开了绿灯，一路高歌，对于像绿地嘉领国际这样的，既位于嘉定核心区，又属于小户型低总价产品，还有绿地统一运营，基本上热销没有太多的悬念。

有“好事”者曾算过一笔账，买嘉领国际的小户型可能只需付个首付就“足够”了，后续高枕无忧，以项目对面的万豪酒店的客房入住率为参考，因为区域成熟度和客流量都趋于稳定，可以判断该区域具有长远的发展前景，而且嘉领国际是现房，绿地又是统一管理。如此看来，此番加推，很有可能会在楼市之中掀起一个小高潮。

财富热线:021-6952 8031

财富领地:沪宜公路 3128 号(近叶城路)  
开发商:上海绿地嘉定置业有限公司

以上均为建面 预售证号:嘉定房管(2010)预字 0000752 号  
本广告仅供参考，广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。

